


КВАНТОВО ЛЕЧЕНИЕ 

Всеки го може, 
вие също!



Сиранус Свен фон Щаден е основател на метода „Квантова 
енергия“ (Quantum Energy), автор на бестселъри, консултант, 
инструктор и лектор по въпросите на новото време. 

Неговото пътуване го отвежда при най-различни учители  
от целия свят: учени – квантови физици, изследователи  
на сърцето и мозъка, експерти по клетъчна биология и биология  
на развитието, морфо- и епигенетика, видни инструктори  
по мотивация, успех, харизматичност и НЛП (невролингвистично 
програмиране), индийски гуру. Отвежда го и в дълбините  
на самонаблюдението. В знак на благодарност за събрания опит  
и познания той разработва напредничава концепция, която  
помага на всеки бързо да намери своя път. 

За повече информация за неговата работа, лекции, семинари,  
курсове за обучение вижте неговите уебстраници:  
www.quantum-energy.de и www.siranus.com.

Можете да се свържете с него по имейл: info@quantum-energy.de. 

За автора



За книгата

Когато се чувстваш неудовлетворен и разочарован от живота,  
най-честата реакция е примирението с мисълта, че не можеш  
да направиш нищо, а и най-лесно е да не правиш нищо.  
Но именно бездействието е най-големият враг.

Посланието на тази книга може да се изрази с една дума: 
„Действайте!“. Авторът ни запознава с метода на квантовото 
лечение, познат още на старите хавайски шамани като  
„вълшебното докосване“. Споделя с читателя своите търсения  
и прозрения и предлага поредица от упражнения, които укрепват 
желанието за промяна и действие. Всеки може да приложи 
квантовото лечение за решаване на проблеми, за преодоляване 
на конфликти, за разгръщане на своя скрит и досега неизползван 
творчески потенциал. Допускате ли, че седем дни могат  
да ви преобразят? Вслушайте се в съвета на автора: „Вземете 
решение в течение на една седмица да се фокусирате само  
върху положителните неща в живота...“. Струва си да опитате.
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книготърговец, или на телефон (02) 988 0193,  
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Изключване на отговорност

Упражненията и информацията в тази книга  
не са заместител на лечениe при лекари, лечители  
или терапевти. Вие правите упражненията  
на своя отговорност. Авторът и издателството  
не носят отговорност за евентуални последици,  
възникнали поради следването на посочените  
в книгата практически указания. 
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На моите родители, 
без които този прекрасен живот нямаше  
да бъде възможен. Без вас никога нямаше  
да натрупам преживяванията и опита, 
които ме направиха човека, който съм днес. 
Благодаря ви от все сърце! 



Ние имаме право на пълноценен,  
щастлив живот в добро здраве и благополучие. 
Време е да се възползваме от това право. 
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Предговор

Никога няма да забравя 12 юли 2009 г. Този ден моя 
добра приятелка ми разказа за един метод, кой-
то водел до радикални промени и излекуване в 
най-кратки срокове. Наричал се „Matrix Energetics“, 
енергийна матрица, и с него приятелката ми пос
тигнала осезателни резултати. Аз самият от 
много години работех с хора и фирми по темата 
промени. В първия момент не можех да повярвам 
на всичко, което тя ми разказа. 

Отначало проявих скептицизъм, но после ми 
стана любопитно и се записах за същия семинар, 
на който и тя беше ходила. Темата беше „Житей
ски план, професия/призвание, кариера и паричен 
поток“. Двата дни бяха достатъчни, за да ме убе-
дят и аз започнах да поглъщам жадно всичко, свър-
зано с работа с матрицата и квантовото лечение. 
С еднакво усърдие се занимавах с „Енергийна мат
рица“, „Квантово лечение“, „Reconnective Healing*“ 
или „Нови методи на лечение от Русия“. 

* „Reconnective Healing“: лечение чрез свързване/възстановяване 
на връзката с Вселената. – Бел. прев.
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Малко по-късно организирах семинар на тема 
„Лечение на квантово ниво“ и бях смаян от ефек-
та му сред моите участници. Независимо по кои 
области от живота работехме, винаги имаше ня-
какви положителни промени. По-късно, когато се 
заех с новите науки, потвърждаващи тези мето-
ди, аз осъзнах, че трябва да допринеса за популяри-
зирането на това знание по света. Всеки би тряб-
вало да научи за съществуването на невероятния 
метод. Така развих свой собствен метод. Нарекох 
го „Quantum Energy“, квантова енергия. 

Оттогава мина година и половина. Вероятно 
междувременно стотици хиляди хора по света 
са посетили семинари за новите методи на лече-
ние. Вече има и много книги на тема „квантово ле-
чение“. С тази книжка бих искал да покажа колко 
много неща са възможни. А най-удивителното е, че 
в края на книгата вие самите ще можете да прила-
гате квантовото лечение, за да постигнете пъл-
ноценен, щастлив живот в добро здраве и благо-
получие. 

Желая ви приятно четене и най-вече много ра-
дост при прилагането на метода. 

Сърдечно ваш
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Какво представлява  
квантовото лечение?

Лечението на квантово ниво обикновено  
протича бързо и същевременно просто.

Тази глава цели да „захрани“ ума ви, за да разбе-
рете защо квантовото лечение работи толкова 
добре и най-вече защо е толкова просто. Появата 
на новите методи направи промените и лечение
то толкова лесни, колкото никога преди. Преди 
само на малцина лечители е било отредено да пра-
вят истински чудеса. Днес вече почти всеки мо-
же да го направи – най-късно в края на тази книга 
и вие ще можете. 
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Всичко във Вселената  
се подчинява на определен ред 

Според квантовата физика всичко във Вселена-
та се състои от една и съща „материя“, а имен-
но енергия, или казано по-точно, електромагнит-
ни вибрации. Планината, масата или човешкото 
тяло се състоят от кондензирана (сгъстена) енер-
гия. Те са материални и следователно осезаеми, мо-
гат да бъдат докоснати физически. Въздухът, на-
шите мисли или мечти се състоят от фина енер-
гия и не са осезаеми. 

И все пак всичко е едно. Всичко е електромаг-
нитна вибрация. Когато всичко е „в ред“, всичко 
вибрира хармонично. Хармонията е естественото 
състояние на нещата, природният порядък. Някои 
обстоятелства обаче могат да повлияят на треп-
тенията и да внесат дисхармония. В природата на-
пример повишаването на налягането във вътреш-
ността на Земята може да предизвика избухване на 
вулкан. Всяка животинска популация е така създа-
дена, че да нараства „хармонично“. Ако обаче нещо 
или някой, например човек, се намеси в тази хармо-
ния, може да се стигне до измиране на един живо-
тински вид или до прекомерно увеличаване на попу-
лацията поради липса на естествени врагове.
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По подобен начин стоят нещата и при човека. 
Ако неговата вибрация е хармонична, той е здрав 
и доволен. Такъв е неговият естествен порядък. 
Хората се раждат така, с някои изключения. Осо-
бени обстоятелства допринасят за нарушаване-
то на тази хармония.

Тя може да бъде възстановена с помощта на 
квантовото лечение. Ако някой се страхува от не-
що, например, защото е имал определено преживя-
ване, тогава естественият му порядък е нарушен. 
Ако има болки или е болен, значи нещо е допринес-
ло вибрацията му да се разстрои. 

Обикновено тялото активира своите сили за 
самолечение, например драскотина на ръката за-
раства сама. Само че ние рядко даваме на тялото 
си шанс да се изцели само, понеже ни липсва необ-
ходимото спокойствие или предпочитаме веднага 
да прибегнем до аспирин и други подобни. 

Квантовото лечение събужда заспалите сили за 
самолечение, така че те да могат да се погрижат 
редът в „системата“ да се възстанови. 
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